

Материалы интерактивного урока «Изменение климата в России» теперь доступны и на ненецком языке. Игровое занятие, подготовленное движением ЭКА в сотрудничестве с WWF России, позволит достоверно и понятно донести научную информацию об изменении климата школьникам на их родном языке. Тема урока очень важна для жителей Русского севера и Арктической зоны России, поскольку именно в этих регионах климатические изменения проявляются активнее всего. К уроку уже присоединилось более 1500 учителей. Своими впечатлениями поделились педагоги, которые уже провели в своих классах урок «Изменение климата в России». Скачать все материалы для проведения урока на ненецком и на русском языках можно совершенно бесплатно после регистрации на сайте [измениениеклимата.рф](http://измениениеклимата.рф).

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/barents/nenetskim-shkolnikam-rasskazhut-ob-izmenii-klimata-na-rodnom-yazyke/>